

我爱我家

五一长假期迎来装修热潮

随着济南的气温日渐升高,即将迎来的五一长假,不仅是休闲游玩的最佳时机,家居更是迎来一波装修热潮,各大家居卖场和品牌抓住春天的尾巴,摩拳擦掌,纷纷让利。眼看半年将至,使出浑身解数推产品,冲业绩。不少业主也在等待一个合适的装修时机,家装是一个大工程,理想的状态是省时、省力、省钱,说起来容易,做起来难,五一期间,一家人不妨去家居卖场转转,体验家居购物乐趣。

自从家居卖场进入到“一站式购物”的时代,整体家居的概念开始流行。消费者不需要东奔西走为找家具找建材而犯难,走进卖场,便可以在这里待上一天。五一长假作为家居行业的重要节点,产品新,促销力度大,每个家居卖场和品牌都拿出自己最大的实惠让利消费者。

在这个注重“家居体验”的家装过程中,品牌家具建立自己的样板间和展厅,以搭配完全的形式展现给消费者,让消费者有一个更加直观的感受,消费者可以身临其境,从感官到亲自尝试,近距离接触产品。这种“宜家模式”整体家居的体验已经成为家居购物的主流,这大大减少了消费者凭空想象,不切实际的选择,从而为消费者带来轻松愉悦的家居购买体验,省时、省力。每个品牌都有自己的产品特点,业主可以把每个品牌看做一个成品“样板间”,喜欢哪一个,一目了然。

一体化装修是家居装修晋级成熟的阶段,“私人订制”的概念火了之后,最先,装修公司整合了包括设



▲崇尚艺术、强调舒适、关怀生活的美式现代家具优胜美地,日前已经入驻红星美凯龙

计、装修、建材、家具、软装、智能等资源,为用户量身打造个性专属、快捷定制、舒适环保私宅美家。涉及家具、木门、地板、壁纸、涂料、油漆、卫浴、灯具等所有家装领域涉及的全部商品,由室内设计师、软装设计师、灯光设计师共同组成了完善的设计师团队,让消费者享受一体化购物所带来的方便、优质的置家体验。

其中订制类家具,更是如鱼得水,升级“私人订制”的优势。如今,80后成为家居市场消费的主力军,不同于传统家居模式,他们个性化更加鲜明,追求更高更具体。大到家具,小到软装配套,绝不放过任何一个角落,彰显家居美感,做到尽善尽美,这促进了订制家居的发展。品牌

产品的不断细化给了业主更多的选择,产品分级更加明显,一分货,高中低的阶段式细分,让消费者不再纠结。可以看出,市场需求在改变,消费者的要求在提高,家居行业在不断进化。品牌的订制服务,一定是建立在制造经验丰富、质量过硬、服务完善的基础之上的。行业门槛不断提高,加速了市场优胜劣汰的速度。从整体家装延伸到每一类别的家居产品,让具有实力的大品牌更加突出,在向私人订制转变的过程中,他们让生活更和谐,无论是在设计风格,还是材质和颜色的选择,人体工学的体现,空间的合理利用,让家居的各个部分相得益彰。麻雀虽小,五脏俱全,私人订制彰显了主人的生活习惯和喜好。

红星美凯龙聊城商场 招商说明暨新闻发布会盛大召开

2015年4月20日,聊城红星美凯龙全球家居生活Mall招商说明暨新闻发布会隆重举行。聊城市政府领导、经济开发区管委会领导、红星美凯龙集团领导以及逾千名国内外知名家居厂商代表出席了本次活动,一起见证了这场山东家居行业内意义非凡的盛会。

一站式购物体验
领先SHOPPINGMALL模式

聊城红星美凯龙全球家居生活Mall位于经济开发区东昌路北、庐山路东、滨河路南,紧邻风景迷人的小湄河,总建筑面积7万平方米,是聊城历史上第一座综合性一站式家居Mall。整个商城共四层,集购物、休闲、文化、体验为一体的家居主题购物中心。

打造聊城新商圈
引领未来 潜力无限

聊城红星美凯龙全球家居生活Mall依托红星美凯龙集团全国战略联盟品牌的优势,整合建材、家具、灯饰、软装、五金、家电等家居生活行业,打造鲁西地区最具规模和影响力的家居展示交易平台,并致力于其成为鲁西地区家居生活板块的示范商场。聊城红星美凯龙全球家居生活Mall作为未来城市新地标,将带动周边各业态商业发展。聊城东部经济开发区正在崛起,一

个以红星美凯龙为核心的一站式商圈、一个新的商业中心正逐渐形成。

星承诺 心服务
消费者购物全程无忧

聊城红星美凯龙全球家居生活Mall秉承并切实推行红星美凯龙集团“星承诺、心服务”的服务理念,坚持“30天无理由退货”、“倡导绿色环保”、“售出商品负全责”的核心服务,并在此基础上新增“设计师免费咨询”、“家居顾问全程导购”、“送货安装准时达”、“同城比价3倍退差”、“先行赔付”和“购物免费停车”等6项贴心服务,力求以服务粘住品牌,用服务吸引客户,真正做到让广大聊城消费者“省事、省力、省心”的一站式置家购物。

引领居家之美
服务水城人民

聊城红星美凯龙全球家居生活Mall拥有一支顶尖团队。红星美凯龙聊城商场将结合聊城市场,因地制宜,开展丰富的节日促销、主题促销、文化促销、服务营销与品牌形象活动,将进一步引领聊城家居市场的服务标准,在售前、售中、售后各个环节给予消费者最贴心的人性化关怀,成为每一位聊城消费者身边的家居服务专家,从而实现共赢、创富聊城的目标。

五一比拼

2015.5.1-5.3

五一拼速度

1500箱
莫斯利安酸奶积分换礼

活动仅限5月1日当天,数量有限赠完为止。

五一拼豪礼

2400份
吃喝玩乐全包了

五一拼激情

Apple Watch Sport
智能手表抽出来30台

红星美凯龙全球家居生活广场【济南商场】

地址:天桥区北园大街225号(北园大街历山路交汇处)
电话:0531-55530888 <http://weibo.com/inhxmk1>

全国统一服务热线:4008 213 213
www.chinaredstar.com

M红星·美凯龙
WWW.MMALL.COM

关注红星美凯龙
新浪微博

红星美凯龙
FUN生活



先行赔付



同城比价
3倍退差



30天
无理由退货



商品质量
负全责



分期付款



送货安装
准时达



设计
免费咨询



家居顾问
导购